بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس: بیماری های قلبی -عروقی      رشته و مقطع تحصیلی: رزیدنتی بیماری های دهان فک وصورت-دکتری تخصصی  -    سال اول
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول          روز و ساعت برگزاری: شنبه ساعت 8   محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی 
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): 1واحد- نظری     دروس پیش نیاز:  
مدرس: دکتر حسین اسلامی       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه اول- مدرس: دکتر حسین اسلامی
هدف کلی: آشنایی با اندو کاردیت عفونی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

	
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	5/1ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	امتحان پایان ترم

	1-اندو کاردیت عفونی را شرح دهد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2- علائم بالینی و معیارهای تشخیصی اندوکاردیت را بشناسد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	3- با نحوه درمان و داروهای مورد استفاده بیماران آشنا باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	4- تدابیر دندانپزشکی این بیماران را به طور کامل شرح دهد..
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	5-نحوه انجام پروفیلاکسی آنتی بیوتیکی در این بیماران را بلد باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم به هر ارزشیابی:  پایان دوره: آزمون MCQ
References: Little and Falace. Dental management of the medically compromised patient.2018:18-38
بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس: بیماری های قلبی -عروقی      رشته و مقطع تحصیلی: رزیدنتی بیماری های دهان فک وصورت-دکتری تخصصی  -    سال اول
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول          روز و ساعت برگزاری: شنبه ساعت 8   محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی 
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): 1واحد- نظری     دروس پیش نیاز:  
مدرس: دکتر حسین اسلامی       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه دوم- مدرس: دکتر حسین اسلامی
هدف کلی: آشنایی با هایپر تانسیون 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

	
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	5/1 ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	امتحان پایان ترم

	1-تعریف فشار خون بالا اتیو لوژی و انواع  آن را  شرح دهد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2-تدابیر بالینی هایپر تاسیون را بلد باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	3- با نحوه درمان وانواع داروهای مورد استفاده بیماران آشنا باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم به هر ارزشیابی:  پایان دوره: آزمون MCQ
References: Little and Falace. Dental management of the medically compromised patient.2018: 38-53
بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس: بیماری های قلبی -عروقی      رشته و مقطع تحصیلی: رزیدنتی بیماری های دهان فک وصورت-دکتری تخصصی  -    سال اول
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول          روز و ساعت برگزاری: شنبه ساعت 8   محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی 
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): 1واحد- نظری     دروس پیش نیاز:  
مدرس: دکتر حسین اسلامی       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه سوم- مدرس: دکتر حسین اسلامی
هدف کلی: آشنایی با هایپر تانسیون 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

	
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	5/1 ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	امتحان پایان ترم

	1- تدابیر دندانپزشکی بیماران مبتلابه هایپرتانسیون  را به طور کامل شرح دهد..
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2-عوارض دهانی داروهای فشارخون را نام ببرد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم به هر ارزشیابی:  پایان دوره: آزمون MCQ
References: Little and Falace. Dental management of the medically compromised patient.2018: 38-53
بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس: بیماری های قلبی -عروقی      رشته و مقطع تحصیلی: رزیدنتی بیماری های دهان فک وصورت-دکتری تخصصی  -    سال اول
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول          روز و ساعت برگزاری: شنبه ساعت 8   محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی 
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): 1واحد- نظری     دروس پیش نیاز:  
مدرس: دکتر حسین اسلامی       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه چهارم- مدرس: دکتر حسین اسلامی
هدف کلی: آشنایی با بیماری های ایسکمیک قلبی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

	
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	5/1 ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	امتحان پایان ترم

	1-اتیولوژی بیماریهای ایسکمیک قلبی را شرح دهد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2- پاتوفیزیولوژی و عوارض این بیماری را بلد باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	3-تظاهرات بالینی انواع بیماریهای ایسکمیک را توضیح دهد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم به هر ارزشیابی:  پایان دوره: آزمون MCQ
References: Little and Falace. Dental management of the medically compromised patient.2018:54-70
بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس: بیماری های قلبی -عروقی      رشته و مقطع تحصیلی: رزیدنتی بیماری های دهان فک وصورت-دکتری تخصصی  -    سال اول
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول          روز و ساعت برگزاری: شنبه ساعت 8   محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی 
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): 1واحد- نظری     دروس پیش نیاز:  
مدرس: دکتر حسین اسلامی       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه پنجم- مدرس: دکتر حسین اسلامی
هدف کلی: آشنایی با بیماری های ایسکمیک قلبی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

	
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	5/1 ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	امتحان پایان ترم

	1- با نحوه درمان پزشکی و داروهای مورد استفاده بیماران آشنا باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2- تدابیر دندانپزشکی این بیماران را به طور کامل شرح دهد..
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	3-تظاهرات دهانی داروهای مورد استفاده این بیماران را بشناسد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم به هر ارزشیابی:  پایان دوره: آزمون MCQ
References: Little and Falace. Dental management of the medically compromised patient.2018:54-70
بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس: بیماری های قلبی -عروقی      رشته و مقطع تحصیلی: رزیدنتی بیماری های دهان فک وصورت-دکتری تخصصی  -    سال اول
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول          روز و ساعت برگزاری: شنبه ساعت 8   محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی 
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): 1واحد- نظری     دروس پیش نیاز:  
مدرس: دکتر حسین اسلامی       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه ششم- مدرس: دکتر حسین اسلامی
هدف کلی: آشنایی با انواع آریتمی های قلبی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

	
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	5/1 ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	امتحان پایان ترم

	1-انواع آریتمی های قلبی را شرح دهد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2- علائم بالینی و معیارهای تشخیصی هر کدام از آریتمی ها را بشناسد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	3- با نحوه درمان و داروهای مورد استفاده بیماران آشنا باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم به هر ارزشیابی:  پایان دوره: آزمون MCQ
References: Little and Falace. Dental management of the medically compromised patient.2018:71-85
بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس: بیماری های قلبی -عروقی      رشته و مقطع تحصیلی: رزیدنتی بیماری های دهان فک وصورت-دکتری تخصصی  -    سال اول
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول          روز و ساعت برگزاری: شنبه ساعت 8   محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی 
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): 1واحد- نظری     دروس پیش نیاز:  
مدرس: دکتر حسین اسلامی       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه هفتم- مدرس: دکتر حسین اسلامی
هدف کلی: آشنایی با انواع آریتمی های قلبی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

	
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	5/1 ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	امتحان پایان ترم

	1- تدابیر دندانپزشکی بیماران با سابقه آریتمی قلبی را به طور کامل شرح دهد..
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2-عوارض داخل دهانی داروهای مورد استفاده در این بیماران را توضیح دهد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم به هر ارزشیابی:  پایان دوره: آزمون MCQ
References: Little and Falace. Dental management of the medically compromised patient.2018:71-85
بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس: بیماری های قلبی -عروقی      رشته و مقطع تحصیلی: رزیدنتی بیماری های دهان فک وصورت-دکتری تخصصی  -    سال اول
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول          روز و ساعت برگزاری: شنبه ساعت 8   محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی 
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): 1واحد- نظری     دروس پیش نیاز:  
مدرس: دکتر حسین اسلامی       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه هشتم - مدرس: دکتر حسین اسلامی
هدف کلی: آشنایی با نارسایی احتقانی قلب

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

	
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	5/1 ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	امتحان پایان ترم

	1-توصیف کلی از نارسایی احتقانی قلب  ارایه دهد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2- علائم بالینی و معیارهای تشخیصی NYHA در مورد اندوکاردیت عفونی را نام ببرد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	3- با نحوه درمان پزشکی و داروهای مورد استفاده بیماران آشنا باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم به هر ارزشیابی:  پایان دوره: آزمون MCQ
References: Little and Falace. Dental management of the medically compromised patient.2018:71-85
بسمه تعالی
فرم طرح درس:
نام و کد درس: بیماری های قلبی -عروقی      رشته و مقطع تحصیلی: رزیدنتی بیماری های دهان فک وصورت-دکتری تخصصی  -    سال اول
نیمسال اول/ دوم/تابستان: اول          روز و ساعت برگزاری: شنبه ساعت 8   محل برگزاری: دانشکده دندانپزشکی 
تعداد و نوع واحد (نظری/عملی): 1واحد- نظری     دروس پیش نیاز:  
مدرس: دکتر حسین اسلامی       شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269
	جلسه نهم- مدرس: دکتر حسین اسلامی
هدف کلی: آشنایی با نارسایی احتقانی قلب

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزشیابی

	انتظار می رود در پایان جلسه دانشجو بتواند:

	
	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	5/1 ساعت
	ویدیو پروژکتور
(powerpoint)
و وایت بورد
	امتحان پایان ترم

	1- با نحوه درمان پزشکی و داروهای مورد استفاده بیماران با سابقه CHF آشنا باشد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	2- تدابیر دندانپزشکی این بیماران را به طور کامل شرح دهد..
	شناختی
	
	
	
	
	
	

	3-عوارض داخل دهانی داروهای مورد استفاده در این بیماران را توضیح دهد.
	شناختی
	
	
	
	
	
	


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیردانشجو در کلاس درس: گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم به هر ارزشیابی:  پایان دوره: آزمون MCQ
References: Little and Falace. Dental management of the medically compromised patient.2018:71-85
